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(;RN'7_ Bir o/e/)oa(a,

5000L suda Qé’z-é.'/mJ:F 20 kog du 2 vardir. Litrede
0.03 "f buz iqeren fuzlu su, 25 L/d«k hizla Jel,o a A';{r—mew-edlir

ClDZ'—wa her &amau "74‘66 karts{*lr((mf\f O‘UNMJM{IF ve a}n( l‘”?-{ox Jf/JoJaﬂ
a1l maktadir

a) Kartsim surecn 7L0VHIMIG}QVL bir moded olusturunuz

b) 30 dale  sonra o(efoa‘a ne badar Yuz kalir?
A Uzun siore somia (£ iken) Jc/:oolqk,«' tuz miltare ne olur!
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Bu bellenen bir Sovw\c“(‘u() wonla deradala woeedti haami Soool
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orW2 . 50 litrelil biv depoda 10 litre sal su vardie. Depoya

L Lldak Inzla rainde 1;r/L. luz raeren tuzlu su PomPa'aana\ladlr.
DePoo(ab.A tualu su kartshirlarak l/tomoJ'-aq(,X‘i Saf(anmw{lr ve lari§im
2 Ldalk hizla Je’;omm disima Fomloa/amw‘c.hiac{:r.

a) Kartsim surcan: /‘ommlG}qm. bir model olusturunuz .
b) Ha/l/wm? bir + annda c/clpoa(a/u' {uz mildart Qd) nedlic?
c,\ Dcpovnum '(-aQaCaf( Zomant Ve 'Ldé{‘lfl audaLi chPooquu' ‘Luz w}[clarml

bulunuz .



5/2"'3 20000 |idrchle bir tanlta , 50 koe aﬁ'z—d’lmtff. tuz rqeren. 1000
li‘l’rdill. "uz—[u su Lu‘unma[c‘l*ao‘Ar. thr'ecl(_ 0-05 L; tuz (qeren 'I~u?-lu Cu
5 Lldalk l/u}(q) birede 0-04 k; tuz (¢ erent tuzlu su Ge 0 L(dak

hirla  fanka t;owpa(am malfedir. |’7,4‘ce karistirdan  gozeth 1201 dak
l/u%la {-amlLJram lpogq"“(‘mak)rqoklf.

a) Kartsim surcdn #an:m/a}qn bir model o/wlumnuz‘
b) Ha/kam?f bi- t+ annda c/c,poa(a/u' Yuz mildart Q@) nedic?
c) .Dcpowu.v\ (-agaca?( Zomant e "'“é"(fl a"\da‘d ACPOJGLA ‘(*42 mi‘u‘-arwu

bulunu 2 -



ornNG  Bir tankda 200 L temiz su vardir L kell , suda .6 2¢lebilir qin
g(fbresi igeren  bir qozedbi 4L /dalk hizla +anka akmakdadir ve lLarigim
N Lldak hizla tankew  dising Fom,:»q\ammal,_{-ao(w.

a) Clrea ifade eden woddhi olugdurunuz.

L) Tqv\L"-q maLsiMum f{;(ort Mik-l-emma né zaman u(q,{(l(r e bq mil&ar
he kao(arahr?




éR_N_S__ Bir l""LmI fafincrisf/w(cki Jcpolama tanlenda bQ\S(anﬂa'LG 445 /<g
katly  maddesi olan 7520 ltre benzin vardir. K mevsioi hazirliklarindg
he  |itrede 2"5 batl: igeren benz-M) (50 Lidal Wzla tanl idine pom-
pa(ammah'(-«aur- I,L}/n‘ce LQHS-,'IH‘WH‘( aozeldi 70 Lidal hizla disari pom-
palan mal fadir.

a) Sirea "vmm(a}qm modeli  Lurunuz .

b)) 20 dakika sowra Hank windels katb maddesi ne kadardir’

) Uzunm sire sonunda fankta bafli paddesi miltart ne olur’



